Spolek rodičů a přátel při Základní škole Františka Kupky v Dobrušce 
Sídlo: Fr. Kupky 350, 518 01 Dobruška 
Spisová značka: L 6462 vedená u Krajského soudu v Hradci Králové 
IČO 226 92 304 
Číslo účtu: Česká spořitelna 1241461339/0800 
Členství: je dobrovolné, rodiče a zákonní zástupci žáků školy se stávají automatickými členy spolku zaplacením členského příspěvku, v případě více dětí z jedné rodiny se platí členský příspěvek pouze jednou (v současné době 120,- Kč na pololetí), - ostatní osoby se stávají členy SRPŠ po podání písemné přihlášky Výkonnému výboru a zaplacení členského příspěvku.  Ti všichni tvoří členskou schůzi.
Členská schůze volí Výbor SRPŠ  - ten je složen z volených zástupců z jednotlivých tříd, kdy každá třída školy navrhuje svého zástupce do Výboru SRPŠ.
Členství ve výboru trvá, pokud s ním daný člen souhlasí, po celou dobu jeho dítěte do školy Fr. Kupky v Dobrušce.  Výbor se tedy každoročně mění minimálně o nové členy žáků 1. tříd a opouští jej rodiče žáka vycházejícího.
Z Výboru je pak na dobu 3 let volen Předseda, Místopředseda a členové kontrolní komise.
Spolek se schází minimálně 2x ročně. Na podzim je vždy schválen rozpočet na daný školní rok a z něho se při čerpání vychází. Příjmem spolku jsou zejména členské příspěvky od žáků a příjem ze sběru papíru, dále dotace od Města Dobruška na sport a mažoretky. Výdaje dle potřeby, zejména na sportovní aktivity, kulturu a vyžití žáků, potřebný materiál. Vše dle domluvy mezi spolkem a školou.
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